
 

LTO Noord afdeling Duin- en Bollenstreek 
contact: J. de Groot, voorzitter - jpt85@hotmail.com  

  

 
Aan: 
- College van Burgemeester en Wethouders van Hillegom en fracties gemeenteraad 
- Bestuur ‘Ondernemend Hillegom’ 
 
Via e-mail:  
bestuurssecretariaat@hillegom.nl / griffie@hillegom.nl  
secretariaat@ondernemendhillegom.nl  
 
Kopie aan: (Contactfunctionaris Ondernemers) 
 
 
 
Datum : 7 september 2023 
Betreft : Oprichting Ondernemersfonds Hillegom 
 
 
 
Geachte heer, mevrouw, 
 
We hebben kennisgenomen van de plannen van ondernemersvereniging ‘Ondernemend Hillegom’ om, 
in overleg met de gemeente, een ondernemersfonds op te richten. 
 
Na vele gesprekken met boeren en tuinders en de signalen die we van hen kregen hebben we moeten 
constateren dat er geen draagvlak is onder agrariërs om te participeren in een Ondernemersfonds.  
 
Ze zien te weinig mogelijkheden voor deelname aan en voordelen van evenementen of uitgaven en 
investeringen die via het Ondernemersfonds worden gedaan. De activiteiten concentreren zich vooral 
op bedrijventerreinen en het centrum/winkelgebieden. 
 
In de stukken van de Hillegomse Raadscommissie op 28 september lezen we in het plan 
Ondernemersfonds 2024-2029 op pagina 33: “Het draagvlak voor het Ondernemersfonds Hillegom 
uitgebreid is onderzocht en gebleken is dat een aanzienlijke meerderheid van de ondernemers 
enthousiast is over dit initiatief.” 
Gezien het bovenstaande zal het u niet verbazen dat wij ons daar totaal niet in herkennen.  
 
Een alternatief zou kunnen zijn om alle agrarische objecten niet te belasten en de heffing te beperken 
tot niet-woningen in het centrum en de bedrijventerreinen. 
 
We ontvangen graag uw reactie en zijn van harte bereid ons standpunt toe te lichten. 
 
 
Hoogachtend, 
 
Bestuur LTO Noord-afdeling Duin- en Bollenstreek 
Anita Verschoor, bestuurslid en Hillegomse ondernemer 
Arnold van Berkel, bestuurslid en Hillegomse ondernemer 
 
Bestuur KAVB Kring Bloembollenstreek 
Simon Pennings, voorzitter 
Johan Verschoor, bestuurslid en Hillegomse ondernemer 
 
Bestuur Royal Anthos 
Mark-Jan Terwindt, directeur Anthos 
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